

【お詫びと訂正】

保存版『プティフル』に以下の誤りがありました。

◆P. 27 『Coco ココ』材料

【誤】 ココナッツファイン 80 g

【正】 ココナッツファイン 400 g

◆P. 137 『マカロン・フルム・ダンベール』

「マカロン生地」作り方

【誤】 1 p131 「マカロン生地 1～3」の要領で生地を作り、

【正】 1 p133 「マカロン生地 1～3」の要領で生地を作り、

ここに訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

柴田書店